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ПРОДАКТ ПЛЕЙСМЕНТ: ОСНОВНЫЕ ПОДХОДЫ К ПОНИМАНИЮ  
Эксперты предсказывают большое будущее индустрии продакт плейсмент, прогнозируя опережающий рост вложе-
ния инвестиций в эту сферу. Очевидно, ошибиться в этом плане достаточно сложно, т.к. интегрирование имеет ряд 
неоспоримых преимуществ.. 

MYSTERY SHOPPING  ЯК ІННОВАЦІЙНЕ МАРКЕТИНГОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ
Масовий підхід в наданні послуг замінюється на персоналізацію процесу обслуговування в масових масшта-
бах. Здатність бізнесу конкурувати, взаємодіяти з клієнтами і партнерами все більше визначається тим, наскільки 
інноваційними є бізнес-моделі та організаційні моделі, а не тільки продукти. Mystery Shopping, який надає резуль-
тати досліджень в режимі реального часу, якнайбільше відповідає сучасним вимогам «зворотного зв'язку», і стає 
інноваційним маркетинговим дослідженням.

ПРЯМЫЕ ЭФИРЫ – ТРЕНД МАРКЕТИНГА НА FACEBOOK
Facebook как всегда радует эксклюзивом, и этой весной на всех бизнес-страницах и личных профилях Facebook по-
явился новый вид публикаций с возможностью вести онлайн-видеотрансляцию для подписчиков и друзей. Благо-
даря этому ваша компания может стать собственным СМИ, тем самым привлекая внимание новых потенциальных 
клиентов, повышать узнаваемость торговой марки и создавать информационное преимущество перед конкурентами. 
Причем, вы можете запускать прямой эфир как с мобильного устройства  так и со стационарного компьютера или 
профессиональной камеры 

E-COMMERCE EXPORT – НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМЦІВ 
ВИХОДУ НА ГЛОБАЛЬНІ РИНКИ
E-commerce Export надає можливості змінювати формати, експортувати не тільки товари великих партій (В2В), але і працю-
вати на ринку В2С (Business To Сonsumer) з невеликими партіями. E-commerce Export у форматі В2С відкриває прекрасні 
можливості для прямого продажу товарів українськими компаніями у будь-яку точку світу. Розмір компанії не має значення для 
даного підходу в експорті, оскільки такий формат є прийнятним у всьому світі як для малого/середнього бізнесу та hand-made 
виробників, так і для великих рітейлерових компаній в якості додаткового каналу збуту своїх товарів. 

ГОЛОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РИНКУ ПРАЦІ 2016 РОКУ 
Як і раніше, в структурі найбільш затребуваних спеціальностей лідирують продажі (25% вакансій від загальної 
кількості вакансій), далі йдуть інформаційні технології (19%), маркетинг (12%), адміністративний персонал (8%).

ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ: ПРОФЕСІЙНИЙ СТАНДАРТ "ФАХІВЕЦЬ З  
ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ"
Професійний стандарт «Фахівець з цифрового маркетингу» описує професійну діяльність фахівців, трудові функції 
яких пов’язані з реалізацією інструментарію цифрового маркетингу, передачі цільовій аудиторії інформаційних 
повідомлень по цифрових каналах в онлайн та офлайн середовищах з урахуванням Європейської рамки ІКТ-
компетенцій (European e-Competence Framework) та рамки компетенцій SFIA (Skills Framework for the Information Age).
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